
*En raison de la nature du produit, les
retours en boite ouverte ne sont pas
acceptés.
MANUAL D'UTILISATION Veuillez lire le
manuel d’utilisation en entier avant
d’opérer.
Ne laissez pas les autres utilisateurs
utiliser la trottinette sans avoir lu le manuel.
*Cette trottinette est très puissante, vous
pourriez être en danger si vous ne l’utilisez
pas conformément aux lignes directrices
énoncées dans ce manuel.
NOTICE ORIGINALE
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l'écran



Il est nécessaire de signaler sa présence à l’approche d’un piéton ou d’un cycliste qui 
risque de ne pas vous avoir vu ou entendu.

Ne pas utiliser la trottinette sur les trottoirs, l’utilisation des pistes cyclables est obligatoire, à défaut utiliser la route si 
la limitation de vitesse ne dépasse pas 50km/h.

15. L'utilisation de cette trottinette génère des vibrations, celles-ci sont transmises à l'ensemble du corps.

1160m
m
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Comment utiliser le produit Comment plier

Pousser le levier pour déplier 
la trottinette.

Tourner le loquet de sécurité
à cette position.

Tirer le loquet et tourner 90 
degrés.

Tirer le levier et plier la 
trottinette.

Verrouiller le guidon

Vis x 4

C'est plié.



Ecran d'affichage

Phare Frein NFC

Bluetooth

Clignotant gauche

ODO : Kilométrage total
TRIP : Kilométrage par 
trajet 
MAX : Vitesse max.
AVG : Vitesse moyenne

Clignotant droit

Voltage
Ampérage
Température

Allumer la trottinette

Mode de vitesse

1. Glisser la carte NFC dessus. Appuyez 2 secondes sur le bouton d'alimentation.
L'interface d'alimentation clignote 2 secondes, elle entre dans l'interface NFC.
L'indicateur NFC clignote et vous pouvez glisser la carte pour accéder à l'interface
principale.

2. Appuyez sur le bouton de déverrouillage à distance pour allumer directement la
trottinette et accéder à l'interface principale

Éteindre la trottinette
Deux méthodes pour éteindre la trottinette 

1. Glisser la carte dessus.
2. Appuyez le bouton d'alimentation pendant 3 secondes pour éteindre.
3. Utiliser la télécommande pour éteindre.

Moteur

Changer la vitesse
Appuyez sur + ou - pour changer la vitesse.

Démarrage non à zéro

Mode de conduite

Appuyez et maintenez « M » pour basculer entre le mode de conduite moteur 
avant, moteur arrière et double moteur. L'écran s'affichera le mode de conduite 
correspondante.

Appuyez sur "M" pour changer la barre d'informations de l'interface principale, y 
compris le kilométrage total, le kilométrage par trajet, la vitesse maximale, la 
vitesse moyenne, le voltage (commande principale / secondaire), l'ampérage 
(commande principale / secondaire), la température (moteur).

Voyants de l'écran 
Tourner à gauche/ tourner à droite/ phare/ démarrage non à zéro/ indicateur NFC/ 
Bluetooth / frein

Paramétrage
Dans l'interface principale

Double cliquez la touche "M" sur l'accélérateur pour entrer dans l'interface de 

configuration.

Px s'affiche à la place de vitesse pour indiquer l'option de réglage P, le contenu de 
réglage correspondant s'affiche à la place de kilométrage.

Dans l'interface de réglage

Appuyez brièvement sur + et - pour changer les options de réglage ;

Appuyez sur la touche "M" pour rentrer dans les options de réglage, et le contenu de 
réglage correspondant commence à clignoter;

Double cliquez la touche "M" pour sortir l'interface de réglage et tournez à l'interface 
principale.

Dans les options de réglage

Appuyez brièvement + et - pour changer les réglages P.

Appuyez longuement "M" pour sauvegarder les contenus sélectionnés et sortir les 
options de réglage.



Réglage P

P1 : Unité, 0 en Km, 1 en mile ( par défaut 0 )

P2: Niveau de tension 24/36/48/52/60/72 (par défaut 52)

P3 : Délai de mise en veille 1-60 min, 0 pas de mise en veille (par 

défaut 30)

P4 : Diamètre du pneu 8-12 pouces, précision 0.1 (par défaut 8,5) 

P5 : Nombre d'aimant 0-100 (par défaut 30) 

P6 : Limitation de vitesse 0-100% (par défaut 100%)

P7 : Démarrage non à zéro

P8 : Force de démarrage 1-5 (par défaut 5)

P9 : Régulateur de vitesse désactivé (0)

PA : Délai d'entrer dans le mode P, 10-300 secondes, 0 désactivé 

(par défaut 30). Pour sortir du mode P, appuyer sur le levier de 

frein.

PC : EABS (0-3) (Par défaut 3)

PE : Protection contre la haute température : 80-150 ou désactivé, 

par défaut 150. (Avertissement : Désactiver la protection peut 

endommager les composants sans protection.)

PF : Activer la télécommande, 0 désactivé, 1 activé (par défaut 1) 

PH : Mode double moteur, 1 désactivé, 2 activé (par défaut 2 pour 

la conduite en double moteur)

PL : Fonction NFC, 0 désactivé, 1 activé (par défaut 1)

Configuration de la carte NFC
Sur l'interface principale, placez la carte principale sur la zone du 
lecteur de carte pendant 5 secondes pour accéder à l'interface CO. 
Dans cette interface, poser une carte vierge sur le lecteur permet 
de l'enregistrer comme carte secondaire. L'affichage passera de 
C0 à C1 et continuera progressivement avec chaque carte ajoutée.

Appairer la télécommande

Dans l'interface principale, placez la carte NFC
sur la zone de lecture pendant 5 secondes pour entrer dans 
l'interface CO. Appuyez sur n'importe quel bouton de la touche 
Bluetooth, puis double-cliquez sur le bouton d'alimentation. 
L'interface affichera « A1 », indique qu'un appairage de 
télécommande est réussi. 
Vous pouvez quitter en double-cliquant sur le bouton M.

Code d'erreur

E1 Défaut phase moteur

E2 Défaut moteur Hall

E4 Défaut poignée

E5 Protection contre la basse tension

E6 Défaut contrôleur

E7 Contrôleur ne peut pas recevoir les données

E8 Défaut haute température

Remarque :

1. Appuyez brièvement sur le bouton.
d'alimentation ou freinez pour quitter le mode P.
2. Cette trottinette est bridée à 25km/h.



vite possible. Ne jamais l’éteindre en pulvérisant de l’eau ou en l’immergeant. 
- Les batteries au lithium sont extrêmement riches en énergie. Charger la batterie avec un court-circuit, un
fuite, des cellules défectueuses, etc.. pendant de longues périodes risque de
provoquer un incendie. Ainsi, évitez les longues périodes de chargement sans surveillance. Une charge
supervisée peut éviter des risques d’incendie inattendus.
9.. Mauvaise utilisation : Les éléments suivants peuvent entraîner un risque de dysfonctionnement : cour
circuit des connecteurs de charge de la batterie au lithium, inversion de polarité,
décharge générale de la batterie. Si la batterie semble avoir subi un choc, cesser immédiatement la
charge / utilisation.
10.0. Exposition à l’eau : assurez-vous que l’eau ou l’humidité ne pénètre pas dans la zone de la batterie.
charge des batteries exposées à l’eau peut entraîner un endommagement
permanent, un choc électrique ou un incendie.
11.1. Ne retirez pas la batterie pour la charger : le retrait de la batterie et la recharge à l’extérieur de
trottinette sont interdits.
12.2. Recyclage : Lorsque la durée de vie de la batterie est à sa fin, s’il vous plaît contacter votre centre
recyclage local pour les instructions sur le recyclage. Lorsque vous retirez la
batterie de la trottinette, assurez-vous que les câbles ne se touchent pas. En cas d’auto-élimination, utiliser
les programmes locaux d’élimination des déchets de lithium. La batterie doit être
retirée de l’appareil avant que celui ci soit mis au rebut.
* Cet appareil contient des batteries qui ne peuvent être remplacées que par des personnes qualifiées
* L’appareil doit être déconnecté du réseau d’alimentation lorsqu’on retire la batterie
* Le démontage, la modification ou une tentative de réparation par une tierce partie annule la garantie





Caractéristiques



En cas d’accident ou si vous rencontrez l'une des situations 
suivantes, arrêtez immédiatement l'utilisation de la 
trottinette et contactez au plus vite votre revendeur.
 
• Chauffage inhabituel du moteur
• Un bruit anormal est généré
• Erreur d'état de freinage
• Fumée de produit, allumage, odeur aigre
• Messages d'erreur sur le groupe d'instruments
• Quand il pleut ou quand la route est mouillée ou Danger dans une 
situation similaire
• Lorsque la commande des gaz ne revient pas à
• sa position d'origine
• Quand une utilisation est jugée déraisonnable
 

Maintenance

Les produits électriques peuvent être endommagés par divers facteurs. 
La durée de vie de chaque partie varie en fonction des habitudes de 
conduite et de l'environnement de conduite. 
Les pièces qui dépassent la durée de vie peuvent provoquer des 
accidents. Vérifiez l'usure des pièces consommables et effectuez le 
remplacement si nécessaire.
Les composants et les pièces de suspension du bras oscillant de la 
trottinette, pneus, chambres à air, roues, roulements, disques, 
plaquettes de frein, câbles et pièces pliables, différents supports et autres 
pièces consommables nécessitent une vérification périodique.

Cycle de remplacement des pièces détachées :
 
Système de pliage : 2 ans / 7,000km
 Charnière supérieur : 2 ans / 20,000km
Levier de pliage : 2 an / 5,000km
Tube du guidon : 2 ans / 20,000km
Potence : 2 ans/ 20,000km
Suspension : 2 ans/ 10,000km
Batterie : 1 ans / 20,000km
Autres composants : Si l'extérieur est endommagé ou déformé

Contrôle des dommages externes
• Remplacer les pièces qui pourraient être endommagées par un 
environnement de conduite
externe, telles que la déformation des pièces, les fissures dues à la 
compression, des signes
de rouille ou de la durée de vie.
• Si le produit est expose a une forte lumière solaire pendant une longue 
période, une décoloration peut se produire
• En cas de sauts, légers impacts tels que virages, collisions, ou en cas 
d’utilisation fréquente ou
prolongée dans des conditions difficiles, remplacez les pièces pour des 
raisons de sécurité.
Les pannes et les pièces d’usures peuvent différer selon les conditions 
d’utilisation. Vérifiez également à tout moment toutes les autres pièces 
afin de déceler tout signe d'anomalie.



TEVERUN  FIGHTER MINI Q
TEVERUN  FIGHTER MINI Q
TEVERUN  FIGHTER MINI Q

Fait aux Ulis le 15/11/2024
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